



# ZBOROVODSKA DELAVNICA 2024

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti OI Ivančna Gorica, Zveza kulturnih društev Grosuplje in OŠ Zagradec vas vabijo na

## DELAVNICA ZA ZBOROVODJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV

Kraj izvedbe: Osnovna šola Zagradec  
Termin: 28. september 2024, od 8. do 12. ure  
Mentor: **Matjaž Vehovec**  
Kotizacija: brezplačno za udeležence iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica, Dobrepolje  
Rok prijave: 16. 9. 2024

**Delavnica je namenjena zborovodjem, ki že vodijo zборе in želijo izboljšati svoje znanje.**

## PRIJAVNICA

### VSEBINA IN POTEK

**Delavnica je zasnovana kot pogovor in izmenjava izkušenj med udeleženci, ki so pripravljeni aktivno sodelovati.**

Mentorjevo razmišljanje bo udeležence najprej vodilo skozi izbiro primernega pevskega sporeda za zборе v osnovni šoli. Poiskali bomo možne poti, kako pristopiti k poustvarjanju tega, kar je zapisano v partituri. Odgovorili bomo na vprašanje, kaj si pri izvedbi na odru sploh smemo dovoliti, kaj so splošna pravila pri interpretaciji skladb in do kje sega naša soustvarjalna svoboda. Sprehodili se bomo od preprostih ljudskih enoglasnih brez spremljave in poiskali rešitve za oblikovanje številnih zaporednih kitic, pa vse do izvedbeno zahtevnejših pesmi za večglasni zbor. Pogovorili se bomo o razumevanju interpretativnih oznak, ki nam morajo biti pomoč za motivacijo pevcev in poslušalcev. Pa tudi o dodajanju zapisanih in nezapisanih koreografij, kaj je »sveto« in kaj lahko naredimo in dodamo po svoje.

Mentor bo predstavil nekaj vaj za oblikovanje čiste intonacije in polnosti »mladinskega« zvoka ki so se v njegovi zborovski praksi izkazale kot učinkovite. Pogovorili se bomo tudi o osnovah dirigiranja oziroma izboljšanju dirigentske tehnike, kako učinkovito voditi vajo, o lastni pripravi partiture, o različnih fazah izdelovanja skladbe na vajah, o psihološki pripravi na koncert, o sestavi koncertnega sporeda, kje najti zborovsko literaturo in kako izpeljati avdicijo.

**Delavnica bo potekala v dveh delih. V prvih dveh urah se bomo posvetili teoretičnim izhodiščem. Po odmoru bo sledil praktičen del z mladinskim pevskim zborom Osnovne šole Zagradec.**



### O MENTORJU

**Matjaž Vehovec**, zborovodja in čebelar, rojen 5. 8. 1957 v Slovenj Gradcu, je obiskoval osnovno šolo v Slovenj Gradcu, gimnazijo v Ravnah na Koroškem in obiskoval PA v Ljubljani. Med letoma 1983–1992 je bil zaposlen na OSŠ Mihe Pintarja Toleda, 1992–1996 na CSSŠ - gimnaziji, od 1996 pa je zaposlen na Glasbeni šoli Frana Koruna Koželjskega Velenje. Pod njegovim vodstvom je 20 let deloval na šoli MPZ, ki je več let dobival najvišja priznanja na državnih in mednarodnih pevskih tekmovanjih.